



బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే దళితుల సమగ్రాభివృద్ధి

జనగామ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి... జనగామ, అక్టోబర్ 29 (సమస్య తెలంగాణ) : దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే దళితుల సమగ్రాభివృద్ధి జరిగింది...

కారును లభింపజేసే అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి

కాశీపేట రైల్వే స్టేషన్లో పనిచేయని డిస్ సిస్ట్

కాశీపేట, అక్టోబర్ 29 : కాశీపేట రైల్వే స్టేషన్లో ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేసే రైలు సమాచార బోర్డు (డిస్ సిస్ట్) పనిచేయడం లేదు. రైల్వే అధికారులు స్టేషన్ ప్రవేశ ద్వారం ముందు రైలు పేరు, నంబర్, రాకపోకలు, ఆలస్యం, ఏ ఫ్లాట్ ఫోన్...

కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయంలో పాలన గాడిలో పడుతుందా? వల్లం బీ అబ్బ

కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయంలో పాలన గాడిలో పడుతుందా? అనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇప్పటి వరకు ఇన్ చార్జి అయిన ఎన్.వి.ఎస్. రెడ్డి పాలన అస్తవ్యస్తంగా మారింది. ప్రభుత్వం కొద్ది రోజుల క్రితం ఓయూ మాజీ లిజిస్ట్రేట్ ప్రాఫెసర్ ప్రతాపరెడ్డిని కేయూ వీసీగా నియమించింది.

నమస్తే తెలంగాణ మహబూబాబాద్ 5 వరంగల్, బుధవారం 30 అక్టోబర్ 2024 MAHABUBABAD

నిధుల గోల్ మాల్ నిజమే... అదనపు కలెక్టర్ విచారణలో బహిష్కరణం 15 రోజుల్లో డబ్బుల రికవరీకి తీర్మానం జనగామ జిల్లా సమాఖ్య ప్రతినిధులు, అధికారులు, అమ్మకందారుడై చర్యలు



కాంగ్రెస్ వి డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ విద్యుత్ భారాన్ని ప్రజలపై మోపడాన్ని ఒప్పుకోం

విద్యుత్ చార్జీల పెంపు నిర్ణయాన్ని రాష్ట్ర సర్కారు వెనక్కి తీసుకున్న నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మంగళవారం బాలసముద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయం నుంచి బైట్ రాబీగా నక్కలగుట్టలోని టీడీపీఎన్ డి.సి.ఎల్ భవనకు చేరుకున్న శ్రేణులు పటాకులు కట్టి మిఠాయిలు చంపకున్నారు. పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో కొద్దిసేపు తోపులాట జరిగి ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

బెట్టింగ్ యాప్లతో నష్టపోయి..

సుబేదారి, అక్టోబర్ 29 : బెట్టింగ్ యాప్లతో నష్టపోయిన యువకుడు దొంగ అవతారం ఎత్తాడు. ఒకటి కాదు, రెండు కాదు.. ఏకంగా 17 చోట్ల పాల్గొని బెట్టింగ్ పోలీసులకు చిక్కాడు. హనుమకొండలోని వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో సీట్ అంబర్ కిక్ రూమ్ మంగళవారం నిందితుడి అరెస్టును చూపించి విచారణ వెల్లడించారు. వరంగల్ జిల్లా రాయవరకి చెందిన కొండపల్లి ధర్మరాజు డిగ్రీ చదివి కొద్ది రోజులు బిర్యానీ సెంటర్ నిర్వహించి నష్టపోయాడు.



కాకతీయ యూనివర్సిటీలో ఉపయోగంలోకిరాని కే-హాట్

క్రీడల్లో ప్రతిభ చూపాలి

ఏటూరునాగారం, అక్టోబర్ 29 : రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడా పోటీల్లో ప్రతిభ చూపి విజేతగా నిలిచే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగాలని ఏటూరునాగారం ఐటీడీపీ పీవో చిత్రామిత్రా అన్నారు. ఐటీడీపీ పరిధిలోని గిరిజన ఆశ్రమ ఉన్న పాఠశాలల జోన్లో స్థాయి పోటీలను మంగళవారం స్థానిక శుక్రం బింబి స్టేడియంలో పీవో ప్రారంభించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ గెలుపొటాములు సహజమని, ఆసక్తితో క్రీడల్లో పాల్గొంటే విజయం సాధిస్తామని అన్నారు.

పాలన గాడిలో పడేనా?

- పూర్వ వీసీ తీరుతో పాలన అస్తవ్యస్తం ఉపయోగంలోకి రాని కే-హాట్ సందిగ్ధంలో పదోన్నతులు నిలిచిపోయిన ప్రహారీ వనస్లు ప్రారంభం కాని బాలల రైనింగ్ హాల్ నూతన వీసీ ప్రతాపరెడ్డి నిర్ణయాలపై సర్కారా ఆసక్తి

కేయూ కొత్త వీసీకి తలనొప్పిగా పాత సమస్యలు

మాజీ వీసీ రమేష్ హయాంలో అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్ పదోన్నతి కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా ఆయన పట్టించుకోలేదు. వాళ్ళ కరుణ వచ్చాక వీరికి లైన్ క్లియరైంది. పాత మండలిలో వీరి సర్టిఫికేషన్లు క్రమబద్ధీకరించారు. ప్రస్తుతం వీరు ఇటీవల అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్, ప్రాఫెసర్ గా పదోన్నతి కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వాటిని ప్రూవీనీ చేసి మొదట అసోసియేట్, ఆ పిమ్మట ప్రాఫెసర్ పదోన్నతులు కల్పించాలి. అలాగే ప్రాఫెసర్, అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లుగా పదోన్నతి పొందిన వారి ఏరియర్ల చెల్లింపులో రెండేళ్లగా జాప్యం జరుగుతున్నది. అయితే ఇన్ కంటాక్ట్ మాత్రం కంట్రాక్ట్ వస్తున్నది. మొత్తం 50 మందికి ఏరియర్ల వీసీ వారి దరఖాస్తులను పక్కనవేట్లారు. వాటిని మళ్లీ రివ్యూ చేసి పాలక మండలిలో నిర్ణయం తీసుకోవాల్సి ఉంది.

కాకతీయ యూనివర్సిటీకి ఈ ఏడాది జూలైలో కేంద్ర ప్రభుత్వ పరిధిలోని రాష్ట్రీయ ఉప్పులకు అభియాన్ (రూపా) రూ. 45.50 కోట్ల విలువ చేసినది. ఇటీవల కేసీఆర్ మిషన్ విభాగాల్లో పరిశోధనా ప్రాజెక్టుల కోసం రూ. 8 కోట్లకు పైగా, మిగతా రూ. 37 కోట్ల కే-హాట్లో సమయాల్లో కోనేట్ కేటాయిండాల్సి ఉంది. అయితే రిగ్యులర్ వీసీ లేకపోవడంతో వీటి సర్దుబాటు జరగలేదు. అయినప్పటికీ ముగ్గురు మంత్రులు హడావిడిగా పచ్చి కే-హాట్ను ప్రారంభించినప్పటికీ అది విద్యార్థులకు ఇంకా అందుబాటులోకి రాలేదు. దీనికి తోడు 2010లో నియామకమైన అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లకు పదోన్నతులు అందం పెండింగ్లోనే ఉంది. ఇటీవల హైకోర్టు కూడా ఆరు నెలల్లో నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఆదేశించింది. ఈ నేపథ్యంలో వీరికి ప్రమాదం కల్గిందా? లేదా? అది ఏ ప్రభుత్వ నిర్ణయం చేరకు వేచి చూడాలా? అనే సందిగ్ధత

Advertisement for Dhamaka featuring motorcycles and cash back offers. Text includes 'Dhamaka 2000-12000 Guaranteed Cash Back' and contact information for 'అసోసియేట్ ప్రొడక్ట్స్'.